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Projekt 

Protokół Nr XLIV/2023 

Sesji Rady Gminy w Kamienicy Polskiej, która odbyła się 

w dniu 27 listopada 2023 roku 

 

I. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

 

Sesja Rady Gminy rozpoczęła się o godz. 9:00. 

Sesję Rady Gminy w Kamienicy Polskiej otworzył Przewodniczący Rady Gminy Tomasz 

Nowowiejski. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że obrady Rady Gminy są transmitowane                          

za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Uczestnicząc w Sesji Rady Gminy                     

wyraża się zgodę na przetwarzanie i upublicznianie swoich danych osobowych. 

 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że zgodnie z listą obecności w sesji uczestniczy  

13 Radnych, co stanowi quorum, przy którym może obradować i podejmować uchwały Rada 

Gminy. 

 

Następnie przywitał wszystkich Radnych, Wójta Gminy Pana Adama Tajbra, Zastępcę Wójta 

Gminy Panią Agatę Najnigier, Radcę Prawnego Panią Renatę Wojtaszewską - Riedel, 

Skarbnika Gminy Panią Magdalenę Biel, Sołtysów oraz Mieszkańców Gminy.  

 

II. Przyjęcie porządku obrad. 

 

Przewodniczący Rady Gminy przystąpił do ustalenia porządku obrad XLIV Sesji Rady Gminy. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż porządek obrad był przesłany Radnym  

w zawiadomieniu o zwołaniu Sesji Rady Gminy i zapytał, czy w sprawie porządku obrad                    

ktoś chciałby zabrać głos? 

 

W związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie                      

nad przyjęciem porządku obrad, który był przesłany Radnym w zawiadomieniu o zwołaniu 

Sesji Rady Gminy. 

Za przyjęciem porządku obrad głosowało – 12 radnych, przeciw – 1, 0 osób wstrzymało się  

od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że porządek obrad XLIV Sesji Rady Gminy został przyjęty 

przez Radę. 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

I. Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności. 

II. Przyjęcie porządku obrad. 

III. Przyjęcie protokołów z poprzednich sesji. 

IV. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy w okresie międzysesyjnym. 

V. Sprawozdanie z działalności Przewodniczących Komisji Rady w okresie 

międzysesyjnym. 
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VI. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Kamienica Polska na 2023 rok, 

referuje Skarbnik Gminy M. Biel, druk nr 1/XLIV/2023. 

VII. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia stawek podatków i opłat lokalnych w roku 

podatkowym 2024, referuje Skarbnik Gminy M. Biel, druk nr 2/XLIV/2023. 

VIII. Podjęcie uchwały w sprawie określenia stawek podatku od środków transportowych                 

na rok 2024, referuje Skarbnik Gminy M. Biel, druk nr 3/XLIV/2023. 

IX. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Programu Współpracy Gminy Kamienica Polska 

z Organizacjami Pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa 

w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego 

i o wolontariacie na 2024 rok referuje Zastępca Wójta Gminy A. Najnigier, druk                          

nr 4/XLIV/2023. 

X. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Państwowej Straży 

Pożarnej, referuje Wójt Gminy A. Tajber, druk nr 5/XLIV/2023. 

XI. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla obszaru położonego po południowej stronie ulicy 

Słonecznej w obrębie Rudnik Wielki, referuje Inspektor ds. Inwestycji M. Molenda, 

druk nr 6/XLIV/2023. 

XII. Wolne wnioski. 

XIII. Zakończenie obrad. 

 

III.  Przyjęcie protokołów z poprzednich sesji. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że protokoły z sesji z dnia 25 września 2023 roku 

oraz 6 października 2023 roku były wyłożone do wglądu w Biurze Rady Gminy                                      

oraz były zamieszczone na stronie BIP Gmina Kamienica Polska w zakładce „Projekty 

protokołów z sesji”. Radni mogli zapoznać się z ich treścią przed dzisiejszą sesją i wnieść 

uwagi. 

 

W związku z tym, iż uwag nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad przyjęciem protokołu z dnia 25 września 2023 roku z XLII Sesji Rady Gminy Kamienica 

Polska. 

Za przyjęciem protokołu głosowało – 12 radnych, przeciw – 1 radny, 0 osób wstrzymało się                

od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że protokół z XLII Sesji Rady Gminy Kamienica Polska 

został przyjęty przez Radę. 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

Następnie Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie nad przyjęciem protokołu z dnia 

6 października 2023 roku z XLIII Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Kamienica Polska. 

Za przyjęciem protokołu głosowało – 12 radnych, przeciw – 0 radnych, 0 osób wstrzymało się 

od głosu, 1 osoba nie oddala głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że protokół z XLIII Nadzwyczajna Sesji Rady Gminy 

Kamienica Polska został przyjęty przez Radę. 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 
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IV. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy w okresie międzysesyjnym. 

 

Wójt Gminy Adam Tajber złożył sprawozdanie z działalności w okresie międzysesyjnym. 

(Sprawozdanie stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

V. Sprawozdanie z działalności Przewodniczących Komisji Rady w okresie  

międzysesyjnym. 

 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Wiesława Strąk złożyła sprawozdanie z okresu 

międzysesyjnego. 

 

Przewodniczący Komisji Gospodarki, Ochrony Środowiska, Oświaty i Spraw Społecznych 

Grzegorz Kwiecień złożył sprawozdanie z okresu międzysesyjnego. 

 

VI. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Kamienica Polska na 2023 rok, 

druk nr 1/XLIV/2023. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisjach 

Rady Gminy. Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 

 

W związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 13 radnych,  przeciw – 0,  0 osób wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 289/XLIV/2023 została przyjęta przez Radę 

jednogłośnie. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

VII. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia stawek podatków i opłat lokalnych w roku 

podatkowym 2024, druk nr 2/XLIV/2023. 
 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisjach 

Rady Gminy. Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 

 

W związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 12 radnych,  przeciw – 0,  1 osoba wstrzymała się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 290/XLIV/2023 została przyjęta przez Radę. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

 

 

VIII. Podjęcie uchwały w sprawie określenia stawek podatku od środków transportowych                 

na rok 2024, druk nr 3/XLIV/2023. 
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Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisjach 

Rady Gminy. Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 

 

W związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 13 radnych,  przeciw – 0,  0 osób wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 291/XLIV/2023 została przyjęta przez Radę 

jednogłośnie. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

IX. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Programu Współpracy Gminy Kamienica 

Polska z Organizacjami Pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa 

w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego                

i o wolontariacie na 2024 rok druk nr 4/XLIV/2023. 
 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisjach 

Rady Gminy. Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 

 

W związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 13 radnych,  przeciw – 0,  0 osób wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 292/XLIV/2023 została przyjęta przez Radę 

jednogłośnie. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

X. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Państwowej Straży 

Pożarnej, druk nr 5/XLIV/2023. 
 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisjach 

Rady Gminy. Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 

 

W związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 13 radnych,  przeciw – 0,  0 osób wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 293/XLIV/2023 została przyjęta przez Radę 

jednogłośnie. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

XI. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla obszaru położonego po południowej stronie ulicy 

Słonecznej w obrębie Rudnik Wielki, druk nr 6/XLIV/2023. 



 

5 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisjach 

Rady Gminy. Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 

 

W związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 13 radnych,  przeciw – 0,  0 osób wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 294/XLIV/2023 została przyjęta przez Radę 

jednogłośnie. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

XII. Wolne wnioski. 

 

Radna w. Strąk wnioskuje do Wójta Gminy, aby interweniował u firmy LEWAR, która wozi 

pasek z kopalni i jeździ za szybko przez miejscowość Zawisna. 

 

Sołtys Sołectwa Romanów Urszula Pluta wnioskuje, aby wyczyścić tablice ogłoszeń. 

 

Sołtys Sołectwa Wanaty Zofia Grzyb wnioskuje o poprawę nawierzchni drogi wewnętrznej                  

ul. Warszawskiej wzdłuż DK-91. 

 

Sołtys Sołectwa Zawada Maria Hajnrych wnioskuje u uzupełnienie ubytków w nawierzchni                 

na ul. Krótkiej w Zawadzie.  

 

XIII. Zakończenie obrad. 
 

Przewodniczący Rady stwierdził, że sesja dobiegła końca. 

Podziękował za udział w sesji i stwierdził, że w związku z wyczerpaniem porządku obrad,     

XLIV Sesję Rady Gminy Kamienica Polska uważa za zamkniętą. 

 

 

 

Sesja trwała do godz. 10:20. 

Protokolant 

Beata Górniak 

 


